



В Перми студентка колледжа предстанет перед судом по обвинению в грабеже

Следственным отделом по Свердловскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней учащейся одного из пермских колледжей. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 112 и п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью и грабеж с применением насилия не опасного для жизни и здоровья).

По данным следствия, вечером 19 ноября 2012 года обвиняемая, находясь у дома 58 по Комсомольскому проспекту города Перми, заметила ранее незнакомую ей 17-летнюю девушку, в руках которой находился сотовый телефон. Решив завладеть телефоном, обвиняемая подошла к потерпевшей и нанесла ей множественные удары руками по различным частям тела, после чего выхватила сотовый телефон стоимостью 14 тыс. руб. Похищенное злоумышленница продала, а вырученные деньги потратила по своему усмотрению.

Следователем собранная достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Марта 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/722801>